



### 事业单位一季度公招2911人 今起登录市人社局官网报名

2月19日晚,市人力社保局官方网站发布2025年第一季度重庆市事业单位招聘公告,面向社会招聘2911人。其中,市属事业单位工作人员公开招聘126名,区县事业单位面向社会公开招聘工作人员2229名,区县事业单位面向社会考核招聘事业单位工作人员556名。

#### 1.怎么查询

报考者可登录市人力资源和社会保障局官网(rlsbj.cq.gov.cn)“事业单位公开招聘”栏查阅。

此外,重庆市属事业单位2025年第一季度公开遴选工作人员公告同时发布,公开遴选市属事业单位工作人员30名,具体单位、岗位可登录市人力资源和社会保障局官网“事业单位公开招聘”栏查阅。

#### 2.怎么报名

招聘采取网上报名的方式进行,考生须在2月21日9:00~2月27日9:00期间,登录市人力资源和社会保障局官网首页“热点服务”中“人事考试网上报名”栏进行报名。考生报名通过后,须在3月1日9:00前登录报名系统缴费确认参考,确认的具体程序按网络提示进行。网上报名通过并缴费成功的考生,须在3月24日9:00~3月29日9:00期间,登录市人力资源和社会保障局官网报名系统打印准考证。

#### 3.怎么考试

本次公开招聘考试包括笔试和面试。公共科目笔试时间初定于3月29日8:30~12:00(其中,8:30~10:00为《职业能力倾向测验》,10:00~12:00为《综合应用能力》,两科考试不间断)。其中,区县事业单位考核招聘考试科目为《职业能力倾向测验》一科,时间初定于3月29日8:30~10:00。

新重庆-上游新闻记者 谭旭



重庆晨报  
民生在线  
扫码关注

难事、烦事、委屈事、不平事、新鲜事告诉我们,记者帮你办



### 周末仍是阴雨天 高海拔地区有雪

2月20日白天,重庆市中西部偏南部分地区阴天,其余地区阴天有间断小雨,气温3℃~13℃。截至下午3点,巴南、开州、梁平、万州、巫山、城口、黔江、秀山、酉阳等地不足10℃,最冷酉阳只有4.7℃。

据市气象台预计,未来三天重庆大部地区阴雨为主,海拔1500米以上地区有雨夹雪或小雪。据市气候中心消息,目前重庆市确定步入气象意义上春天的区县,仅有江津和云阳,大部分地区依然未入春。

#### 天气预报

今天:偏南地区间断小雨或零星小雨,其余地区阴天间多云,海拔1500米以上地区有雨夹雪或小雪,气温3℃~15℃;中心城区阴天间多云,气温10℃~13℃。

明天:中西部大部地区间断小雨转阴天,其余地区阴天有间断小雨,东南部偏南地区中雨,海拔1500米以上地区有雨夹雪或小雪,气温2℃~13℃;中心城区间断小雨转阴天,气温10℃~12℃。

后天:偏南地区间断小雨,其余地区间断小雨或零星小雨转阴天,海拔1500米以上地区有雨夹雪或小雪,气温1℃~14℃;中心城区间断小雨转阴天,气温9℃~11℃。

新重庆-上游新闻记者 何艳

### 寄送现金解冻“刷单账户” 民警快速拦截保住12万元

闲暇之余做个兼职,动动手指就能赚些零花钱?家住渝北的市民小贾遭遇刷单骗局,欲寄送12万元现金解除“冻结刷单账户”。幸运的是,在渝北区反诈中心和派出所的快速响应、精准拦截下,成功保住了这笔钱。昨天,渝北公安分局介绍了案情。

2月11日,小贾在浏览短视频时刷到一条兼职广告,出于好奇,他询问客服兼职工作内容。随后,小贾被客服拉入任务群,根据“理财总监”发布的操作流程陆续充值完成多笔刷单任务,累计获得1000元返利。看到返利金额越来越多,小贾准备提现,却发现系统显示错误被驳回,账户也被冻结。

此时,“理财总监”声称其操作失误,导致账户被冻结,需要线下寄送现金才能解冻。小贾信以为真,按照要求前往银行取出现金,到偏僻地点将现金装进包裹准备打车送到指定地点。

渝北区反诈中心接到该线索后,立即与玉峰山派出所展开核查,同时电话联系劝说其停止邮寄现金操作,最终在银行附近的一处偏僻地段找到了准备邮寄现金包裹的小贾。

民警结合近期发生的相似案例,深入剖析诈骗分子利用刷单返利、投资理财实施诈骗的手段,经过一番耐心讲解后,小贾逐渐意识到自己深陷骗局,感谢民警及时劝阻,避免了财产损失。

民警介绍,如今的电信网络诈骗团伙不断翻新作案手法,以刷单返利、投资理财、取消会员等理由,诱导、蒙骗受害人进行线上转账或要求线下购买黄金、提取现金,再借助网约车、顺风车、货运车等方式无接触转移赃款。这种“线上诱导+线下取现”复合型诈骗模式隐蔽性强,资金一旦转移,追回难度极大。

警方提醒:请广大市民一定要加强防范,不随意轻信网络虚假信息和高额返利,涉及资金交易务必谨慎操作,避免上当受骗。驾驶员也要警惕异常带货行为,发现可疑情况请立即报警,共同筑牢反诈防线。  
新重庆-重庆晨报记者 郑三波

## @纳税人 退税“红包”别忘了领 2024年度个税汇算今起预约



3月1日起,2024年度个税汇算正式开始,不少人又可以领到退税“红包”啦!别忘了,今日就开启预约了。

年度汇算指的是上一年度终了后,纳税人将上一年全年取得的工资薪金、劳务报酬、稿酬、特许权使用费等四项综合所得合并计算,得出应纳税所得额,向税务机关申报并办理退税或补税的过程。综合所得,适用3%至45%的超额累进税率。

符合下列情形之一的,纳税人需办理年度汇算:

- 已预缴税额大于年度汇算应纳税额且申请退税的;
- 纳税年度内取得综合所得收入超过12万元且需要补税金额超过400元的。
- 纳税人在纳税年度内已依法预缴个人所得税,且符合下列情形之一的,无须办理年度汇算:
  - 年度汇算需补税但综合所得收入全年不超过12万元的;
  - 年度汇算需补税金额不超过400元的;
  - 已预缴税额与年度汇算应纳税额一致的;
  - 符合年度汇算退税条件但不申请退税的。

#### 如何申报?

- 可通过下载“个人所得税”App及登录自然人电子税务局网页端进行申报;
- 可由所在扣缴义务人集中进行申报;
- 纳税人可委托第三方中介机构或个人完成年度汇算;
- 按要求将必备材料邮寄给指定税务机关进行申报;
- 前往主管税务机关办税服务厅进行申报。

据央视新闻

#### 何时可以办理?

3月1日至6月30日。跨度4个月,全天候24小时随时办理,纳税人无需抢在前几天扎堆办理。

3月1日至3月20日,办理年度汇算,可在2月21日至3月20日每天的6时至22时登录手机个人所得税App进行预约。

3月21日至6月30日,无需预约,建议按照单位通知的时间段办理。

#### 哪些人需要办理?

## 2025垫江文旅 推广大使选拔赛开启招募



恺之峰旅游区

昨日,记者从垫江县文旅委获悉,为更好地“以花为媒”不断擦亮牡丹原乡的旅游品牌,更加生动形象地推广展示活力蓬勃、宜居宜业的垫江“颜值”与“气质”,深入有效助推垫江经济社会发展,垫江决定组织开展2025垫江文化旅游推广大使选拔大赛,并即日开启招募。

垫江,享有“中国山水牡丹起源地”美誉,种植历史可追溯至汉武帝时期。垫江的牡丹具有花期早、花形大、花香浓、花根实等特点,因而成为垫江最具地域辨识度的旅游符号。记者了解到,此次活动由垫江县文化和旅游发展委员会主办,重报集团旅游发展中心、重庆新女报时尚传媒集团承办,重庆融合文化旅游发展有限公司协办。

据介绍,此次2025垫江文化旅游推广大使选拔大赛将从2月开始,持续到4月份,参赛选手们将在线上和线下进行大比拼,并最终决出垫江文化旅游推广大使,向外界宣传垫江的秀丽风光、人文景观、饮食特产和发展成就,提高垫江县美誉度,打造垫江县旅游品牌形象。同时,参赛选手还可以获得最高5000元的奖励。

主办方相关负责人介绍,近年来垫江以文旅融合发展为主线,以打造成渝地区双城经济圈市民周末“微度假”为目标,持续唱响“牡丹故里·康养垫江”品牌,充分利用丰富的花卉资源优势,以举办牡丹文化节等旅游节庆活动为载体,切实发挥文旅活动拉动消费、带动相关产业

发展的作用,有力地促进了地区经济社会高质量发展。

同时,垫江结合自身资源发展文旅产业,逐步形成了以“文化体验、绿色康养、山地运动、乡村旅游、休闲度假”为主要特色的文旅业态,获得了全国县域旅游发展潜力百佳县的荣誉称号。

#### 大赛报名渠道及咨询方式

1.微信报名:扫描下方二维码关注“垫江文旅”“新女报”“重庆周末去哪”官方微信号,进入公众账号点击“垫江文旅大使”即可报名。



(垫江文旅)



(新女报)



(重庆周末去哪)

2.官网报名:登录大赛官网“http://mdxz.newoo.com”,点击“网络报名”进入报名页面,填写并提交报名信息。

3.现场报名:可到大赛组委会进行现场报名。

报名地址:渝北区食品城大道广告产业园12栋1单元2楼  
咨询电话:18996352687(向老师)